
調査結果 

問１ あなたの年代を教えてください。 

 

 

 

問２ 普段、野菜を買うときに重視することは何ですか。（複数選択可） 
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問３ 鈴鹿市内の農産物直売所を利用したことがありますか。 

 

 

 

問４ 直売所を利用する理由は何ですか。（複数選択可）  

【問３で「ある」と答えた方に聞きました。】 
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問５ 購入する農林水産物の産地に関して、どの程度気にしていますか。  

（1）ブランドとして有名な産地のものであること 

 

 

 

（2）鈴鹿市産もしくは近隣の市町のものであること 
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（3）県内産のものであること 

 

 

 

（4）国内産のものであること 
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問６ 地元産品を購入して「地産地消」を実践しようと思いますか。 

 

 

問７ 「地産地消」を実践しようと思わない理由はどのようなことですか。（複数選択可）  

【問６で「あまり思わない」「まったく思わない」と答えた方に聞きました。】 
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その他



問８ どのような情報があれば「地産地消」に取り組みやすいと思いますか。 

（複数選択可） 

 

問９ 「地産地消」をより進めるためには、どのような取り組みが効果的だと思いますか。 

（複数選択可） 
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地元産での農林水産物の生産量を増やす

スーパーなどの量販店で地元産品の取扱量を増やす

大規模な直売所を増やす

産地近くの直売所を増やす

量販店でのインショップを増やす

学校給食にできるだけ地元産品（食材）を使用する

地元産食材を活かした地域の食文化を守り伝える

地域の農林水産業について学習や生産体験などの食農教育を推進する

地産地消に関する情報提供や広報を充実させる

地産地消に応えられる多様な農林水産物を供給する体制を調える

地元産品やその利用方法等に関する講習会やイベントを実施する
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問 10 このアンケート及び「地産地消」についてのご意見等がありましたらお聞かせください。  

一部抜粋して、ご意見を記載します。（回答者数:195 名） 

 

・鈴鹿市内に地産地消が出来る、「道の駅」を設置して欲しい。 

・鈴鹿市の地産地消を進めるために、大きなイベントを季節ごとに、開催する事により、身近に感じ

てもらうのが良いと思います。 

・鈴鹿産をもっと盛り上げてほしい。 

・鈴鹿産の野菜やお茶、卵は必ず購入します。ただ今後車に乗れなくなると買いものに出にくくなる

ので買う機会が減ってしまうかもです。 

・コンビニなどに置いてもらえるとありがたい。 

・鈴鹿を盛り上げる事業が少ない、育てる水産物、農産物がほぼない感じであるので鈴鹿の魅力を感

じない。そこから食のいちおしをつくってはいかがですか。 

・鈴鹿の農業振興に頑張ってください。 

・安全性が確認出来たらもっと良いです。 

・流通コスト分、安い、大きい、旨い等のお得感があると物価高のおりから、なお良いと思います。 

・有機野菜、減農薬野菜、米などの販売所を増やして欲しい。 

・輸送コストを抑えられ、価格が安くなればありがたい。さらに、新鮮さは大事。 

・飯野高校卒業生の作品だったと思いましたが、ロゴマークをもっと使用して鈴鹿産であると統一感

を出したらどうでしょうか。 


